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БАГДАД - Ирачке снаге ушле су данас дубље у последњи преостали кварт који под
контролом држи Исламска држава (ИС) у граду Рамади и том приликом су се сукобиле
са џихадистима бранећи бивши владин комплекс у центру града.

  

Упркос томе што их успоравају бомбе постављене поред пута, снајперски и
самоубилачки напади, ирачке трупе напредују у Рамади, изјавила је данас портпаролка
ирачке војске, а преноси Ројтерс.

  

Војни и локални званичници наводе да су у јучерашњим борбама у том граду убијена
најмање три ирачка војника, док је на страни ИС убијено више од 23 џихадиста, пренео
је АФП.

  

Војници су преко ноћи напредовали у предграђу Хоз где се налази комплекс покрајинске
владе, што је мета напада који је почео у уторак, рекао је портпарол команде здружених
операција Јахја Расул.

  

Поновно освајање Рамаде, који је пао у руке екстремистима у мају, била би једна од
најважнијих победа ирачких оружаних снага откако је ИС преузела контролу над
трећином земље 2014. године.

  

Рамади је главни град провинције у плодној долини Еуфрата, на само два сата вожње
западно од Багдада, а његово освајање за ИС представља највећу овогодишњу награду.
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Већина преосталих цивила у централном дисктрикту града који је у рукама ИС склонили
су се у градску болницу, знајући да војска неће узети на нишан ту институцију, рекао је
Расул.

  

Он није прецизирао када би екстремисти требало да коначно буду истерани из
Рамадија, рекавши само да је приоритет избећи губитке међу цивилима и трупама, ма
колико то дуго трајало.

  

Војни званичници су јуче изјавили да ће офанзива за заузимање централног дистрикта
потрајати неколико дана.

  

После Рамаде, ирачка војска планира да крене у преузимање северног града Мосула,
најнасељенијег центра под контролом ИС у Ираку и Сирији, чиме би се практично
уништила структура ИС у Ираку и џихадистима би се одузео важан извор финансирања.

  

Снаге ирачке владе у својим операцијама имају ваздушну подршку међународне
коалиције на чему са САД.

  

(Танјуг)  
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